

欧盟重申将继续周全、有用执行伊朗核协议



特朗普上台后，对伊朗接纳强硬态度。据外洋网早前报道，特朗普13日表现，伊朗违反了伊核协议的精神，且该协议已经不切合美国国家利益。美国将对伊朗革命卫队接纳进一步的制裁措施，且白宫将会推动国会立法，以求进一步增强核协议的效力或对伊朗实行更严酷的制裁。

据美国彭博社报道，伊朗外长扎里夫（Mohammad Javad Zarif）表现，特朗普的讲话显示美国“对伊朗不存在任何计谋”，伊朗的国防和导弹企图将绝不能成为谈判的议题。

2015年7月，伊朗与伊核问题六国（中国、美国、俄罗斯、英国、法国、德国）以及欧盟告竣周全协议，国际原子能机构卖力督查伊朗推行协议情形。

伊朗外长：若美国恢复制裁 伊朗将思量退出核协议

[摘要

]伊朗总统鲁哈尼称，伊朗在遵守该协议，指责美国做出无凭据的指控。国际原子能机构总做事天野之弥则重申，伊朗在遵守核协议。2015年7月，伊朗与伊核问题六国（中国、美国、俄罗斯、英国、法国、德国）以及欧盟告竣周全协议，国际原子能机构卖力督查伊朗推行协议情形。

外洋网10月15日电当地时间10月13日，美国总统特朗普表现，将“不认证”伊朗遵守了核协议。特朗普还声称，美国将与盟友针对伊朗革命卫队接纳进一步制裁措施。对此，伊朗外长今日（15日）回应指出，若是美国恢复制裁，伊朗将思量退出2015年告竣的核协议。

不外，与此同时，国际原子能机构同日表现，确认伊朗正周全执行伊朗核协议中的所有答应。国际原子能机构周五（13日）表现，确认伊朗正周全执行《团结周全行动企图》（即“伊朗核协议”）中的所有答应；同时强调，伊朗正接受来自该机构的“天下上最可靠的核行为核查”。

伊朗总统鲁哈尼称，伊朗在遵守该协议，指责美国做出无凭据的指控。国际原子能机构总做事天野之弥则重申，伊朗在遵守核协议。

德外洋长加布里尔在卢森堡指出，欧洲对美国总统做出的决议深表忧虑，该决议很有可能重新导致其与伊朗的军事反抗。

扎里夫进一步指出，针对石油商业、飞机销售在内等涉及伊朗重大利益的领域，若相关国家实行制裁，伊朗将保留推行核协议的权力。此外，若是伊朗在任何时间感受到，对方（美国及其友邦）在对打消伊朗制裁问题上的行动不足，伊朗将接纳一系列手段予以回应，而退出核协议即是其中一种选择。

中新社布鲁塞尔10月16日电（记者 沈晨）欧盟28个成员外洋长16日聚首卢森堡召开集会，重申针对伊核协议的态度，强调将继续周全、有用执行伊核协议。

欧盟外交和宁静政策高级代表莫盖里尼透露，她将于11月初前往华盛顿，追求美国国会对伊核协议的支持。她还透露，此次欧盟外长集会未讨论针对伊朗的新制裁措施。

美国总统特朗普13日在白宫宣布针对伊朗的新战略，表现美国政府将与国会和美国盟友亲近互助以解决伊核协议存在的严重缺陷，使伊朗政府永远不能以核武威胁天下。

特朗普政府最新对伊朗战略引发外界高度关注，欧盟外交和宁静政策高级代表莫盖里尼、英国宰衡特雷莎·梅、法

国总统马克龙、德国总理默克尔都表现将继续支持伊核协议，并对美国“发出退出伊核协议”表示关切。

当时我们还成立了一个名叫小章鱼的工作室，并整理出了第一本病理学医学笔记。

采访环节，邓超、杨幂以及编剧俞白眉显得空前默契。

当前文章：<http://www.mj43.com/news/era-273.pdf>

发布时间：2017-10-23 02:14:51

[时时彩杀号老是杀错](#) [黑马时时彩计划图](#) [微信彩票机器人时时彩](#) [时时彩诈骗案](#)
[最准时时彩计划客服](#) [哪里有时彩趋势](#) [重庆时时彩质合数](#) [重庆时时彩平台手机版](#)
[重庆时时彩后二直选路选号法](#) [北京赛车定位胆](#)